



## **Вынесен приговор двум бывшим сотрудникам пограничной службы Украины за совершение преступлений против общественной безопасности**

Республиканскими следственными органами Следственного комитета Российской Федерации во взаимодействии с УФСБ России по Луганской Народной Республике установлена причастность двух бывших сотрудников пограничной службы Украины к совершению преступлений против общественной безопасности.

27 февраля 2023 года под днищем автомобиля помощника прокурора Меловского района Луганской Народной Республики фигуранты заложили самодельное взрывное устройство, которое оперативно было обезврежено сотрудниками правоохранительных органов.

В ходе допроса обвиняемые в подробностях рассказали о том, что в феврале 2023 года получили задание от сотрудника СБУ Украины совершить покушение на убийство или убийство сотрудника районной прокуратуры с целью дестабилизации обстановки в республике, запугивания местного населения, с последующим докладом киевским кураторам. Узнав географические координаты «тайника» и забрав элементы взрывного устройства, они собрали его по инструкции и, зная, где припаркован автомобиль помощника районного прокурора, закрепили его к днищу транспортного средства.

Злоумышленники несколько часов наблюдали за передвижением сотрудника надзорного ведомства. После того, как он остановился, окружающие люди заметили самодельное изделие. Несмотря на то, что у автомобиля находились правоохранители и гражданские лица, один из обвиняемых приблизился к транспортному средству и несколько раз попытался вновь привести его в действие с помощью пульта.

По уголовному делу сотрудниками первого отдела по расследованию особо важных дел совместно с отделом криминалистического сопровождения следствия (с дислокацией в г. Донецк) ГУК СКР, СЭЦ СК России и МВД по ЛНР проведен масштабный комплекс следственных и процессуальных действий, допрошен широкий круг лиц, получены экспертизы, выводы которых, в совокупности с иными доказательствами, подтвердили причастность фигурантов к совершению инкриминируемых преступных деяний.

Доказательства, собранные следователем следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Луганской Народной Республике, признаны судом достаточными



Официальный сайт  
Следственный комитет  
Российской Федерации

---

для вынесения им приговора. Они признаны виновными в совершении преступлений, предусмотренных п. «а» ч. 2 ст. 205 УК РФ (террористический акт, то есть совершение взрыва, создающего опасность гибели человека, причинения значительного имущественного ущерба и наступления иных тяжких последствий, в целях дестабилизации деятельности органов власти, совершенные группой лиц по предварительному сговору), п.п. «а», «в» ч. 3 ст. 222.1 УК РФ (незаконные приобретение, хранение, ношение взрывчатых веществ и взрывных устройств, совершенные группой лиц по предварительному сговору, с использованием информационно-телекоммуникационной сети «Интернет»), ч. 2 ст. 223.1 УК РФ (незаконное изготовление взрывного устройства, совершенное группой лиц по предварительному сговору).

В зависимости от роли каждого им назначено наказание в виде 17 и 14 лет лишения свободы, с отбыванием первых 4 лет в тюрьме, оставшейся части срока наказания - в исправительной колонии строгого режима, со штрафом в размере 500 000 рублей.

10 Июня 2024

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1890842>